

ПРИВЕТСТВИЯ УЧАСТНИКАМ ЛИХАЧЕВСКИХ ЧТЕНИЙ

Приветствую участников международной научно-практической конференции «Мир гуманитарной культуры академика Лихачева».

Ваша конференция собрала элиту отечественной и мировой науки и культуры, видных общественных деятелей на ответственный разговор о научном и духовно-нравственном наследии выдающегося российского ученого, академика Дмитрия Сергеевича Лихачева. Верю, у него есть и будут достойные преемники, которые смогут развить его гуманные идеи и воплотить их в жизнь при созидании общечеловеческого дома в XXI веке.

Надеюсь, Лихачевские чтения в Санкт-Петербурге станут со временем важной традицией интеллектуальной жизни России.

Желаю вам, духовным наследникам Дмитрия Сергеевича Лихачева, успешной и плодотворной работы и всего самого доброго.

Президент Российской Федерации
Владимир Путин

Сердечно приветствую вас по случаю открытия международной научно-практической конференции «Мир гуманитарной культуры академика Д. С. Лихачева», проводимой Конгрессом петербургской интеллигенции.

Нет сомнения, что организованная конгрессом конференция станет значимым событием в культурной, научной и общественной жизни не только Санкт-Петербурга, но и всей российской интеллигенции; ибо идеи, выдвинутые академиком Д. С. Лихачевым, продолжают занимать важное место в духовном и мировоззренческом пространстве нашего Отечества.

Желаю всем организаторам и участникам конференции успехов, благополучия и благоденствия. С уважением,

председатель Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
Геннадий Селезнев

От всей души приветствую организаторов, участников и гостей международной научно-практической конференции «Мир гуманитарной культуры академика Д. С. Лихачева».

Проведение Международной конференции, посвященной творческому наследию Д. С. Лихачева, — дань уважения этому прекрасному человеку, много сделавшему для сохранения великой русской культуры и возрождения обновленной России. Дмитрий Сергеевич по праву стал воплощением российского интеллигента для всех граждан нашей страны, имевших счастье видеть этого человека, слушать его выступления, читать его книги и статьи.

Уверен, что конференция станет ярким событием в культурной и общественной жизни Санкт-Петербурга и России.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы во имя утверждения высоких идеалов гуманизма, сохранения и приумножения достижений российской культуры.

Полномочный представитель Президента Российской Федерации
в Северо-Западном федеральном округе
Виктор Черкесов

Я рад приветствовать участников и слушателей первых Лихачевских чтений. Имя академика Дмитрия Сергеевича Лихачева неразрывно связано с историей и культурой Петербурга.

Международная научно-практическая конференция «Мир гуманитарной культуры академика Д. С. Лихачева», которая сегодня проходит в стенах Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов, в очередной раз напоминает, как до сих пор важны для нас работы Дмитрия Сергеевича Лихачева. Уверен, что труды академика Лихачева будут востребованы и нашими потомками.

Я благодарю организаторов конференции — Российскую академию наук, Российскую академию образования, Институт русской литературы (Пушкинский Дом), Санкт-Петербургский Гуманитарный университет профсоюзов.

Губернатор Санкт-Петербурга
Владимир Яковлев